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Představenstvo společnosti   
Metrostav a.s.   
    
oznamuje akcionářům společnosti, že dle rozhodnutí řádné valné hromady   
je rozhodným dnem pro nárok na dividendu za rok 2008 7. květen 2009 a termín   
splatnosti 7. srpen 2009. Výplata dividendy ve výši 21,50 Kč na jednu   
akcii před zdaněním bude akcionářům provedena takto:   
   
Akcionářům, fyzickým osobám s bydlištěm na území ČR, vyplatí společnost   
v termínu splatnosti, na náklad společnosti, dividendu prostřednictvím   
Komerční banky a.s.; akcionářům bude na adresu uvedenou k rozhodnému dni   
v evidenci zaknihovaných cenných papírů zaslán bankou dopis upřesňující   
způsob výplaty dividendy; tento dopis nebude Komerční banka, a.s. zasílat   
těm akcionářům, kteří bance podali »Žádost o trvalý převod výnosů   
zaknihovaného cenného papíru na peněžní účet«.   
   
Akcionářům, fyzickým osobám s bydlištěm na území SR, vyplatí společnost   
v termínu splatnosti, na náklad společnosti, dividendu prostřednictvím   
Komerční banky a.s., která je oprávněna pověřit třetí osobu výplatou   
dividend na území SR.   
   
Akcionářům, fyzickým osobám s bydlištěm mimo území ČR a SR provede   
společnost výplatu dividend v termínu splatnosti na základě žádosti   
akcionáře, adresované společnosti s ověřenými podpisy oprávněných osob,   
s údaji o bankovním spojení a čísle účtu nebo adrese, na kterou má   
společnost zaslat bankovní šek.   
    
Akcionářům, právnickým osobám, provede společnost výplatu dividend   
v termínu splatnosti převodem na účet, a to na základě žádosti akcionáře,   
adresované společnosti s ověřenými podpisy oprávněných osob, s připojeným   
ověřeným výpisem z obchodního rejstříku a s údaji o bankovním spojení a   
čísle účtu.   
   
V případě žádostí podaných zástupci akcionářů, právnických osob,   
musí být k žádosti připojena plná moc s úředně ověřenými podpisy,   
z plných mocí musí jednoznačně vyplývat oprávnění zmocněnce jednat   
za akcionáře ve věci výplaty dividend za rok 2008.   
    
Představenstvo společnosti Metrostav a.s.   
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